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Üdvözöljük
az ÁNTSZ Országos Tisztifőorvosi Hivatal 
EFOP-1.8.1-VEKOP-15-2016-00001 
„Komplex Népegészségügyi Szűrések” elnevezésű kiemelt projekt megvalósítói-
nak nevében!

Köszönjük, hogy munkájával kiemelten segíti a népegészségügyi szűrésekkel mege-
lőzhető megbetegedések és az ezekből következő halálozások számának csökkenté-
sét. Hírlevelünkkel rendszeres időközönként tájékoztatjuk a projekt előrehaladásáról, 
és további, aktuális információkkal látjuk el.

1. Háziorvosi jelentkezések 

2016. szeptember elején lezártuk a 2017-től induló vastagbélszűrési program jelentke-
zési felületét. Az adatok alapján, országos szinten a felnőtt és vegyes háziorvosi praxi-
sok 51,69%-a jelentkezett. Megyei bontásban a jelentkezők aránya 43,29-72,73% kö-
zött oszlik meg. 

Háziorvosi Hírlevél

NTSZA

*



2

2. Gasztroenterológiai laborok felmérése

A háziorvosi jelentkezésekkel párhuzamosan megkezdtük az OEP által finanszíro-
zott gasztroenterológiai laborok felmérésének előkészítését. Az Országos Tisztifő-
orvosi Hivatal irányításával megszervezésre kerül a népegészségügyi szűrésekben 
résztvevő, kolonoszkópos vizsgálatokat végző laborok rendszere.

A jelenleg működő egészségügyi szolgáltatók (118) közül 
folyamatban van azoknak a kiválasztása, amelyek a 
feladatok végrehajtására alkalmasak. A szolgáltatók 
kijelölésének alapját elektronikus felmérés és kül-
ső szakmai társaságok ajánlása képezi. A 
felmérés 2016. szeptember 26-án lezárult. 
100% - os kitöltési aránnyal 122 gasztroen-
terológiai labor töltötte ki a kérdőívet. Az 
adatok elemzése jelenleg még tart.
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3. Régióközpontok

A vastagbélszűrés végrehajtását támogatóan 7 régiós 
központban országos hálózat kialakítása fog megvalósulni. A szűrések koordiná-
lásában a megyei kormányhivatalok népegészségügyi főosztályain dolgozó megyei szű-
rési koordinátorok bevonása mellett, új szakemberek lépnek be. Amint kijelölésre kerül-
nek a régióközpontok és a régiókoordinátorok, megküldjük Önöknek a területileg ille-
tékes központok elérhetőségét és a kontakt személyek nevét, akik támogatják majd az 
Önök munkáját a szűrés kapcsán.

Közösen a vastagbélrák ellen - Sajtótájékoztató a projekt indításáról

A projekt indulásával közel egyidőben sajtótájékoztatót tartottunk.

Dr. Ónodi-Szűcs Zoltán egészségügyért felelős államtitkár elmondta, évente több mint 
harmincezren halnak meg valamilyen daganatos betegségben Magyarországon, és 
minden negyedik ember halálát még mindig különböző rákos megbetegedések 
okozzák. 

Dr. Szentes Tamás országos tisztifőorvos beszédében kiemelte, hogy a szűrés mindig 
olcsóbb, mint a betegség kezelése, és semmilyen népegészségügyi program nem lehet 
sikeres a lakosság közreműködése nélkül.

Dr. Zombor Gábor korábbi egészségügyért felelős államtitkár kifejtette, hogy ma már a 
gazdasági és társadalmi viszonyok nem indokolják a rossz egészségi 
állapotot, azonban a megelőzés és a kezelés területén szük-
séges még lépéseket tenni. Reményei szerint a program 
hosszú évtizedekig tart majd, hiszen megfelelő tech-
nikával és felszereltséggel jól szűrhető ez a be-
tegség, a korai stádiumú elváltozás kezelése 
pedig szinte százszázalékos gyógyulást e-
redményezhet.
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Dr. Kovács Attila helyettes országos tisztifőor-
vos hangsúlyozta, hogy a projekt egyik kiemelt fe-
ladata a vastagbélszűrés országos kiterjesztése az 
50-70 éves férfiak és nők számára Magyarország egész 
területén, amely várhatóan 2019-től a szűrési keretrendszer részeként beépül a folya-
matos népegészségügyi szűrések közé. 

A programról több sajtóorgánum is pozitívan számolt be. 
A teljes cikkek itt olvashatóak:

 

 

* Térképeket készítette a vastagbélszűrési alprojekt.

Országossá terjesztik ki a vastagbélszűrést

Duplázódott a vastagbélrák kezelésére fordított összeg

Ma reggel- Dr Kovács Attila

Háziorvosi Hírlevél

NTSZA

A HÁZIORVOSI HÍRLEVÉL  AZ ORSZÁGOS 
TISZTIFŐORVOSI HIVATAL MEGBÍZÁSÁBÓL
AZ EFOP-1.8.1-VEKOP-15-2016-00001 SZÁMÚ
KOMPLEX NÉPEGÉSZSÉGÜGYI SZŰRÉSEK 
ELNEVEZÉSŰ KIEMELT PROJEKT 
KERETÉBEN KÉSZÜLT.

http://hvg.hu/itthon/20160708_vastagbelszures_jovore_indul_az_orszagos_program?s=hk
http://www.weborvos.hu/egeszsegpolitika/duplazodott_a_vastagbelrak_kezelesere_forditott/232503/
http://www.hirado.hu/videok/kovacs-attila-a-ma-reggelben/

